

**Protokół Nr 38/15**  
**posiedzenia Zarządu Powiatu Mińskiego**  
**w dniu 14 grudnia 2015 r.**

**W posiedzeniu uczestniczyli:**

Starosta – Antoni Jan Tarczyński  
Wicestarosta – Krzysztof Płochocki

**członkowie Zarządu:** Łukasz Bogucki  
Marek Pachnik  
Piotr Wieczorek

**oraz:** Teresa Bąk – Skarbnik Powiatu  
Emilia Piotrkowicz – nacz. Wydz. Oświaty i Promocji  
Urszula Soroka – z-ca nacz. Wydz. Oświaty i Promocji

**Porządek posiedzenia:**

1. Otwarcie posiedzenia.
2. Przyjęcie porządku obrad.
3. Informacja o działalności Starosty w okresie od poprzedniego posiedzenia.
4. Rozpatrzenie wniosków do projektów uchwał i innych materiałów na XI sesję Rady Powiatu Mińskiego.
5. Omówienie planu podziału środków na doskonalenie zawodowe nauczycieli w 2016 roku.
6. Podjęcie uchwały w sprawie rozstrzygnięcia otwartego konkursu ofert i udzielenia dotacji na realizację w 2016 r. zadania publicznego polegającego na udzielaniu nieodpłatnej pomocy prawnej.
7. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Regulaminie Organizacyjnym Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Mińsku Mazowieckim.
8. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Regulaminie Organizacyjnym Domu Pomocy Społecznej w Kątach.
9. Podjęcie uchwały w sprawie zaopiniowania propozycji zaliczenia dróg lokalnych na terenie Gminy Dobre do kategorii dróg gminnych.
10. Podjęcie uchwały w sprawie zaopiniowania propozycji zaliczenia dróg na terenie Gminy Mrozy do kategorii dróg gminnych.
11. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu na 2015 rok.
12. Podjęcie uchwały w sprawie przyznania nagród sportowych dla zawodników i trenerów.
13. Sprawy różne.
14. Przyjęcie protokołu posiedzenia w dniu 30 listopada 2015 r.
15. Zamknięcie posiedzenia.

**Ad. 1**

Starosta – Antoni Jan Tarczyński otworzył posiedzenie.

**Ad. 2**

Starosta przedstawił porządek posiedzenia, który został przyjęty jednogłośnie (nieobecny p. Ł. Bogucki).

**Ad. 3**

Starosta – Antoni Jan Tarczyński poinformował o następujących sprawach:  
- uczestniczył w Konwencji Wójtów i Burmistrzów Powiatu Mińskiego, na którym poruszone zostały sprawy dotyczące funkcjonowania Poradni Psychologiczno-Pedagogicznych w Sulejówku i Mińsku Maz. oraz kwestia gospodarki odpadami

i przyjęcie stanowiska w sprawie przypisania gmin powiatu mińskiego w Wojewódzkim Planie Gospodarki Odpadami do rejonu siedlecko-ostrołęckiego,

- odbyło się posiedzenie Komisji Bezpieczeństwa i Porządku, na którym m.in. pozytywnie zaopiniowany został projekt budżetu powiatu na 2016 rok w zakresie bezpieczeństwa i porządku publicznego,
- w dniu 10 grudnia br. odbyło się wręczenie nagród uczestnikom Konkursu Ekologicznego, w którym udział wzięło 60 szkół, 520 uczestników,
- w dniu 30 listopada br. odbyło się V Powiatowe Forum Kultury,
- uczestniczył w spotkaniach wigilijnych,
- uczestniczył w Powiatowych Mistrzostwach w Piłce Nożnej Szkół Podstawowych zorganizowanych przez Stowarzyszenie Rozwijamy Talenty.

Wicestarosta – Krzysztof Płochocki poinformował o następującej sprawie:

- gościliśmy delegację z powiatu płońskiego, którzy zainteresowani są prowadzeniem przedszkola dla dzieci niepełnosprawnych.

#### **Ad. 4**

Starosta – Antoni Jan Tarczyński powiedział, że Komisje nie zgłosiły uwag do materiałów na XI sesję Rady Powiatu. Dodał, że porządek został uzupełniony o pkt - Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wykazu wydatków, które nie wygasają z końcem roku budżetowego 2015.

Wyjaśnił, że ponadto zgłoszone zostały następujące uchwały:

- w sprawie wyrażenia zgody na realizację projektu „Różne aspekty andragogiki” w ramach programu „Erasmus+”
- w sprawie wyrażenia zgody na realizację projektu „Czas start! – wsparcie rozwoju kompetencji kluczowych uczniów Gimnazjum i Liceum Ogólnokształcącego im. Polskiej Macierzy Szkolnej w Mińsku Mazowieckim” w ramach X osi Priorytetowej Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Mazowieckiego na lata 2014-2020,
- w sprawie wyrażenia zgody na realizację projektu „Kompetentni na rynku pracy” w ramach X Osi Priorytetowej Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Mazowieckiego na lata 2014-2020,
- w sprawie wyrażenia zgody na realizację projektu „Szkoła z przyszłością” w ramach X Osi Priorytetowej Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Mazowieckiego na lata 2014-2020,
- w sprawie wyrażenia zgody na realizację projektu „Dwa narody, wspólne dojrzewanie – jakie wyzwania stawia przed nami świat” w ramach programu Polsko – Litewskiego Funduszu Wymiany Młodzieży,
- w sprawie przystąpienia do Stowarzyszenia „Lokalna Organizacja Turystyczna Wielki Gościńiec Litewski”
- w sprawie wyrażenia zgody na realizację projektu w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Mazowieckiego na lata 2014-2020, Oś priorytetowa VIII Rozwój rynku pracy, Działanie 8.2 Aktywizacja zawodowa osób nieaktywnych zawodowo.

Wicestarosta – Krzysztof Płochocki powiedział, że zaproponowane przez szkoły projekty są duże wartościowo, dwa projekty po ponad 1 mln zł, a trzeba mieć również zabezpieczenie finansowe na wkład własny.

Starosta powiedział, że w złożonych materiałach brak jest informacji o trwałości projektów i ewentualnych kosztach związanych z trwałością.

Zaproponował, aby przeanalizować jeszcze zgłoszone projekty i podjąć decyzję przed sesją.

Zarząd przychylił się do powyższej propozycji.

Starosta – Antoni Jan Tarczyński poinformował, że podpisane zostało porozumienie z OHP i mamy niezbędne dokumenty, aby rozpocząć prace związane z budową hali sportowej przy Zespole Szkół Nr 1 w Mińsku Maz. Dodał, że szacunkowa wartość tego zadania to 3,8 mln zł.

Skarbnik Powiatu – Teresa Bąk powiedziała, że otrzymaliśmy kwotę 30.000 zł z przeznaczeniem na domy pomocy społecznej. Ponadto dodała, że uzyskała informację, że Regionalna Izba Obrachunkowa zaopiniowała pozytywnie uchwałę w sprawie projektu budżetu na 2016 rok.

#### **Ad. 5**

Naczelnik Wydziału Oświaty i Promocji – Emilia Piotrkowicz powiedziała, że działając na podstawie rozporządzenia MEN w sprawie sposobu podziału środków na doskonalenie zawodowe nauczycieli, do kompetencji Zarządu należy opracowanie na każdy rok budżetowy planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli biorąc pod uwagę wnioski dyrektorów szkół złożone do 30 listopada. Środki finansowe, które przeznacza się na doskonalenie zawodowe reguluje art. 70a Karty Nauczyciela. Dodała, że w rządowym projekcie ustawy o szczególnych rozwiązaniach służących realizowaniu ustawy budżetowej na rok 2016 jest zapis, że w roku 2016 środki przeznaczone na dofinansowanie doskonalenia zawodowego nauczycieli wyodrębnia się w budżetach organów prowadzących szkoły w wysokości do 1% planowanych rocznych środków przeznaczonych na wynagrodzenia osobowe nauczycieli, nie mniej niż 0,5% tych środków.

Dodała, że dyrektorzy ZS Nr 1 i ZSZ Nr 2 w Mińsku Maz. wystąpili o środki wyższe niż 1% odpisu. Analizując wnioski dyrektorów i doświadczenia z ostatnich lat Wydział zaproponował, aby szkołom przyznać środki w wysokości 0,5% odpisu, a Poradniom Psychologiczno-Pedagogicznym w Mińsku Maz i Sulejówku oraz ZSS w Ignacowie po 0,7% odpisu.

Wyjaśniła, że dyrektor ZS Nr 1 w Mińsku Maz. zwróciła się z prośbą o rozpatrzenie kwoty dofinansowania szkoleń i kursów dla nauczycieli, chodzi o zapis § 2 ust. 2 uchwały, który określa maksymalną kwotę dofinansowania (wysokość 400 zł), na krótkie formy i szkolenia. Dyrektor uzasadniła, że profesjonalne szkolenia w dziedzinach, w których szkoła prowadzi kształcenie zawodowe są bardzo drogie od 1.500 zł do 4.800 zł, a nauczyciele nie mogą pokryć niezbędnej różnicy.

Zarząd Powiatu negatywnie rozpatrzył powyższy wniosek i pozostawił zapis § 2 ust. 2 uchwały.

P. Emilia Piotrkowicz powiedziała, że projekt uchwały zostanie przesłany związkom zawodowym do zaopiniowania.

Zarząd Powiatu postanowił projekt uchwały dotyczący podziału środków na doskonalenie zawodowe nauczycieli w 2016 r. przesłać do zaopiniowania związkom zawodowym.

#### **Ad. 6**

Wicestarosta – Krzysztof Płochocki powiedział, że w ramach otwartego konkursu ofert na realizację w 2016 r. zadania publicznego polegającego na udzielaniu nieodpłatnej pomocy prawnej wpłynęło łącznie 18 ofert złożonych przez 6 organizacji:

- Fundację Honeste Vivere z Warszawy
- Fundację Tus z Warszawy
- Fundację Promesa z Gdyni

- Fundację Lex Nostra z Warszawy
- Stowarzyszenie „Bezpieczny Dom” z Kielc
- Caritas przy parafii NMP Królowej w Józefowie k. Legionowa (kościelna osoba prawna i nie może ubiegać się o realizację tego zadania).

Po analizie komisja wybrała ofertę złożoną przez Fundację Honeste Vivere. Fundacja ta uzyskała najwięcej punktów, gdyż ma duże doświadczenie, dobre kwalifikacje – radcowie i adwokaci oraz dobre rekomendacje ze strony samorządowej. Fundacji powierzone zostanie prowadzenie punktu w Sulejówku, punktu w Halinowie, w Stanisławowie oraz punktu w Dębem Wielkim, w Siennicy, w Latowiczu.

P. Krzysztof Płochocki powiedział, że kwota dotacji na prowadzenie jednego punktu nieodpłatnej pomocy prawnej wynosi 59.946 zł, a łącznie na prowadzenie trzech punktów dotacja wynosi 179.838 zł.

Skarbnik Powiatu – Teresa Bąk powiedziała, że kwota 370.800 zł na nieodpłatną pomoc prawną wprowadzona zostanie w formie autopoprawki. Dodała, że nie ma jeszcze decyzji o przyznaniu środków od Ministra Finansów. Zaproponowała, żeby w umowach zawrzeć zapis, że płatności nastąpią nie wcześniej niż otrzymamy środki.

Skarbnik Powiatu – Danuta Strejczyk przypomniała, że krąg osób mogących skorzystać z porad świadczonych przez punkty nieodpłatnej pomocy prawnej jest ograniczony. Dodała, że mamy prawo kontrolować realizację tego zadania.

Następnie odczytany został projekt uchwały w sprawie rozstrzygnięcia otwartego konkursu ofert i udzielenia dotacji na realizację w 2016 r. zadania publicznego polegającego na udzielaniu nieodpłatnej pomocy prawnej; przeprowadzono głosowanie, w którym członkowie Zarządu głosowali następująco:

- Starosta – Antoni Jan Tarczyński – za podjęciem uchwały,
- Wicestarosta – Krzysztof Płochocki – za podjęciem uchwały,
- Członek Zarządu – Łukasz Bogucki – za podjęciem uchwały,
- Członek Zarządu – Marek Pachnik – za podjęciem uchwały,
- Członek Zarządu – Piotr Wieczorek – za podjęciem uchwały.

Głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

**Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr 220/15 w sprawie rozstrzygnięcia otwartego konkursu ofert i udzielenia dotacji na realizację w 2016 r. zadania publicznego polegającego na udzielaniu nieodpłatnej pomocy prawnej.**

#### **Ad. 7**

Sekretarz Powiatu – Danuta Strejczyk powiedziała, że dyrektor – Janusz Zdzieborski wystąpił z wnioskiem o wprowadzenie zmian w Regulaminie Organizacyjnym PCPR. Wyjaśniła, że zaproponowane zmiany są porządkujące, a najważniejsza zmiana dotyczy Zespołu do Realizacji Programów Pomocy Społecznej.

Następnie odczytała projekt uchwały w sprawie zmian w Regulaminie Organizacyjnym Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Mińsku Mazowieckim; przeprowadzono głosowanie, w którym za podjęciem uchwały Zarząd Powiatu opowiedział się jednogłośnie.

**Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr 221/15 w sprawie zmian w Regulaminie Organizacyjnym Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Mińsku Mazowieckim.**

#### **Ad. 8**

Sekretarz Powiatu – Danuta Strejczyk poinformowała, że wpłynął wniosek o wprowadzenie zmian w Regulaminie Organizacyjnym Domu Pomocy Społecznej w Kątach. Wyjaśniła, że zmiany są zmianami porządkującymi, a najważniejsza dotyczy zmiany nazwy stanowiska z „zakładowy inspektor ds. bhp” na „inspektor ds. bezpieczeństwa i higieny pracy”. Następnie odczytała projekt uchwały w sprawie zmian w Regulaminie Organizacyjnym Domu Pomocy Społecznej w Kątach; przeprowadzono głosowanie, w którym za podjęciem uchwały Zarząd Powiatu opowiedział się jednogłośnie.

#### **Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr 222/15 w sprawie zmian w Regulaminie Organizacyjnym Domu Pomocy Społecznej w Kątach.**

#### **Ad. 9**

Sekretarz Powiatu – Danuta Strejczyk powiedziała, że Wójt Gminy Dobre zwrócił się o zaopiniowanie zaliczenia do kategorii dróg gminnych następujących dróg na terenie gminy Dobre:

- Poręby Nowe – Wólka Kokosia (od drogi wojewódzkiej nr 637 Stanisławów-Węgrów do drogi gminnej nr 220327W Głęboczyca – Poręby Stare - Osęczyzna) dł. 1330 mb,
  - Ruda Pniewnik – do granicy z Gminą Strachówka (od drogi powiatowej nr 2209W Radoszyna-Kobylanka-Walentów do granicy z Gminą Strachówka) dł. 2887 mb,
  - ul. Armii Krajowej w Dobrem (od drogi powiatowej nr 2212W Jędrzejów-Jakubów-Dobre do drogi powiatowej nr 2211W Dobre-Wólka Czarnogłowska) dł. 667 mb,
  - ul. Gen. Jana Dobrzyńskiego w Dobrem (od drogi powiatowej nr 2212W Jędrzejów-Jakubów-Dobre do Spółdzielni Mieszkaniowej Zgoda) dł. 472 mb.
  - ul. Władysława Reymonta w Dobrem (od drogi powiatowej nr 2212W Jędrzejów-Jakubów-Dobre do ul. Mickiewicza) dł. 320 mb,
  - ul. Stanisława Moniuszki w Dobrem (od ul. Kopernika do ul. Mickiewicza) dł. 258 mb,
  - ul. Mikołaja Kopernika w Dobrem (od ul. Reymonta do ul. Sienkiewicza) dł. 198 mb.
  - ul. Adama Mickiewicza w Dobrem (od ul. Reymonta do ul. Sienkiewicza) dł. 185 mb.
- Następnie dodała, że Zarząd Dróg Powiatowych pozytywnie zaopiniował powyższy wniosek.

Następnie odczytała projekt uchwały w sprawie zaopiniowania propozycji zaliczenia dróg lokalnych na terenie Gminy Dobre do kategorii dróg gminnych; przeprowadzono głosowanie, w którym za podjęciem uchwały Zarząd Powiatu opowiedział się jednogłośnie.

#### **Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr 223/15 w sprawie zaopiniowania propozycji zaliczenia dróg lokalnych na terenie Gminy Dobre do kategorii dróg gminnych.**

#### **Ad. 10**

Sekretarz Powiatu – Danuta Strejczyk poinformowała, że Burmistrz Mrozów zwrócił się o zaopiniowanie zaliczenia do kategorii dróg gminnych następujących dróg lokalnych położonych na terenie gm. Mrozy:

- Rudka – Rudka Karpia dł. 1120 mb,
- Rudka – Grodzisk dł. 1400 mb.
- Kuflew-Nowy Kuflew dł. 640 mb.
- Nowy Kuflew-Podciernie dł. 1250 mb,

- Łukówiec – Jedlina dł. 4500 mb.

Wyjaśniła, że powyższy wniosek został zaopiniowany pozytywnie przez Zarząd Dróg Powiatowych w Mińsku Maz.

Następnie odczytany został projekt uchwały w sprawie zaopiniowania propozycji zaliczenia dróg na terenie Gminy Mrozy do kategorii dróg gminnych; przeprowadzono głosowanie, w którym za podjęciem uchwały Zarząd Powiatu opowiedział się jednogłośnie.

**Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr 224/15 w sprawie zaopiniowania propozycji zaliczenia dróg na terenie Gminy Mrozy do kategorii dróg gminnych.**

#### **Ad. 11**

Skarbnik Powiatu – Teresa Bąk przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu na 2015 rok. Wyjaśniła, że zmiany polegają na zmianie planu dochodów i wydatków związanych ze zmianą kwot dotacji celowych przekazywanych z budżetu państwa, przeniesieniu wydatków między §§ w ramach tego samego działu w zakresie wydatków bieżących i dotyczyły:

- Starostwa Powiatowego w Mińsku Maz.,
- Zarządu Dróg Powiatowych w Mińsku Maz.
- Powiatowego Inspektoratu Nadzoru Budowlanego w Mińsku Maz.
- Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Mińsku Maz.
- Zespołu Szkół Specjalnych w Ignacowie,
- Zespołu Szkół Nr 1 w Mińsku Maz.
- Zespołu Szkół im. M. Skłodowskiej-Curie w Mińsku Maz.
- Gimnazjum i Liceum Ogólnokształcącego w Mińsku Maz.
- Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego w Mińsku Maz.
- Zespołu Szkół Ekonomicznych w Mińsku Maz.
- Zespołu Szkół Agrotechnicznych w Mińsku Maz.
- Zespołu Szkół Zawodowych Nr 2 w Mińsku Maz.
- Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej w Mińsku Maz.
- Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej w Sulejówku
- Domu Dziecka w Falbogach
- Domu Pomocy Społecznej w Kątach,
- Domu Pomocy Społecznej „Jedlina” w Mieni,
- Dom Pomocy Społecznej św. Józefa w Mienia,
- Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Mińsku Maz.
- Powiatowego Urzędu Pracy w Mińsku Maz.
- Powiatowego Środowiskowego Domu Samopomocy w Mińsku Maz.

Następnie przeprowadzono głosowanie, w którym za podjęciem uchwały członkowie Zarządu głosowali następująco:

- Starosta – Antoni Jan Tarczyński – za podjęciem uchwały,
- Wicestarosta – Krzysztof Płochocki – za podjęciem uchwały,
- Członek Zarządu – Łukasz Bogucki – za podjęciem uchwały,
- Członek Zarządu – Marek Pachnik – za podjęciem uchwały,
- Członek Zarządu – Piotr Wieczorek – za podjęciem uchwały.

Głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

**Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr 225/15 w sprawie zmian w budżecie Powiatu na 2015 rok.**

## Ad. 12

Z-ca naczelnika Wydziału Oświaty i Promocji – Urszula Soroka poinformowała, że do Wydziału wpłynęło 41 wniosków o nagrody sportowe, w tym 29 dla zawodników, 3 dla drużyn i 3 trenerów. Wyjaśniła, że na nagrody sportowe w budżecie powiatu zaplanowane zostały środki w kwocie 10.000 zł, ale Wydział zaproponował przesunąć brakujące środki ze stypendiów sportowych i konkursów w zakresie sportu.

Następnie p. Urszula Soroka przedstawiła propozycję przyznania nagród następującym zawodnikom:

- Dominice Adamczyk - zawodniczce Uczniowskiego Klubu Sportowego Judo „Kontra” w Mińsku Mazowiecki w wysokości 400 złotych,
- Natalii Cecotce – zawodniczce Mińskiego Klubu Sportowego Taekwon-do w Mińsku Mazowieckim w wysokości 400 złotych,
- Julii Kawce – zawodniczce Mińskiego Klubu Sportowego „Taekwon-do” w Mińsku Mazowieckim w wysokości 400 złotych,
- Ewie Kosobudzkiej – zawodniczce Miejskiego Klubu Sportowego „Mazovia” Mińsk Mazowiecki w wysokości 200 złotych,
- Łukaszowi Kosobudzkemu – zawodnikowi Miejskiego Klubu Sportowego „Mazovia” Mińsk Mazowiecki w wysokości 600 złotych,
- Marcie Krajewskiej – zawodniczce Mińskiego Klubu Sportowego „Taekwon-do” w Mińsku Mazowieckim w wysokości 500 złotych,
- Jakubowi Kretowiczowi – zawodnikowi Uczniowskiego Klubu Sportowego Judo „Kontra” w Mińsku Mazowiecki w wysokości 500 złotych,
- Jakubowi Kuźmich – zawodnikowi Mińskiego Klubu Sportowego „Taekwon-do” w Mińsku Mazowieckim w wysokości 500 złotych,
- Karolowi Łuniewskiemu – zawodnikowi Mińskiego Klubu Sportowego „Taekwon-do” w Mińsku Mazowieckim w wysokości 1.200 złotych,
- Michalinie Mikulskiej – zawodniczce Mińskiego Klubu Sportowego „Taekwon-do” w Mińsku Mazowieckim w wysokości 1.000 złotych,
- Poli Parol – zawodniczce Mińskiego Towarzystwa Szachowego w Mińsku Mazowieckim w wysokości 100 złotych,
- Aleksandrze Polkowskiej - zawodniczce Uczniowskiego Klubu Sportowego Judo „Kontra” w Mińsku Mazowiecki w wysokości 500 złotych,
- Katarzynie Przyczyna – zawodniczce Uczniowskiego Klubu Sportowego Judo „Kontra” w Mińsku Mazowiecki w wysokości 300 złotych,
- Patrykowi Pzonce – zawodnikowi Uczniowskiego Klubu Sportowego Judo „Kontra” w Mińsku Mazowiecki w wysokości 500 złotych,
- Zuzannie Pyszel – zawodniczce Miejskiego Klubu Sportowego „Polonia” Warszawa w wysokości 500 złotych,
- Marcie Stangret – zawodniczce Miejskiego Klubu Sportowego „Mazovia” Mińsk Mazowiecki w wysokości 800 złotych,
- Bartłomiejowi Strussowi – zawodnikowi Uczniowskiego Klubu Sportowego „Marysin Wawerski” w Warszawie w wysokości 800 złotych,
- Zuzannie Szewczyk – zawodniczce Uczniowskiego Młodzieżowego Akrobatycznego Klubu Sportowego SP-26 w Warszawie w wysokości 400 złotych,
- Lidii Tarnowskiej – zawodniczce Mińskiego Klubu Sportowego „Taekwon-do” w Mińsku Mazowieckim w wysokości 400 złotych,
- Wiwianie Widerskiej – zawodniczce Mińskiego Klubu Sportowego „Taekwon-do” w Mińsku Mazowieckim w wysokości 500 złotych,

- Wiktorii Zalewskiej - zawodniczce Uczniowskiego Klubu Sportowego Judo „Kontra” w Mińsku Mazowiecki w wysokości 400 złotych,
- Mateuszowi Zgódce – zawodnikowi Mińskiego Klubu Sportowego „Taekwon-do” w Mińsku Mazowieckim w wysokości 600 złotych.
- Michałowi Rombel – zawodnikowi Uczniowskiego Klubu Judo „AON Warszawa” w Warszawie w wysokości 100 zł,
- Maciejowi Rombel - zawodnikowi Uczniowskiego Klubu Judo „AON Warszawa” w Warszawie w wysokości 500 zł,

Ponadto przedstawiła propozycję przyznania nagród zbiorowych za osiągnięcie wysokich wyników sportowych zawodnikom następujących zespołów Miejskiego Klubu Sportowego „Mazovia” Mińsk Mazowiecki:

- Kamili Biernat i Magdalenie Padzik w wysokości 500 złotych, tj. po 250 zł dla każdej zawodniczki;
- Jakubowi Santorkowi, Michałowi Pióro i Igorowi Beżłada w wysokości 450 złotych, tj. po 150 zł dla każdego zawodnika;
- Łukaszowi Jędrasikowi, Mateuszowi Pióro, Kamilowi Kwiatkowskiemu i Julianowi Kosobudzkiemu w wysokości 1.000 złotych, tj. po 250 zł dla każdego zawodnika.

P. Urszula Soroka przedstawiła również propozycję przyznania nagród następującym trenerom:

- p. Tadeuszowi Kosobudzkiemu – trenerowi Miejskiego Klubu Sportowego „Mazovia” Mińsk Mazowiecki w wysokości 500 złotych,
- p. Jackowi Łuniewskiemu – trenerowi Mińskiego Klubu Sportowego „Taekwon-do” w Mińsku Mazowieckim w wysokości 900 złotych,
- p. Zdzisławowi Wiąckowi – trenerowi Uczniowskiego Klubu Sportowego Judo „Kontra” w Mińsku Mazowieckim w wysokości 700 złotych.

Po analizie wniosków Zarząd Powiatu postanowił zwiększyć nagrodę dla Poli Parol do kwoty 200 zł oraz dla zespołu w składzie Jakub Santorek, Michał Pióro i Igor Beżłada 3X200 zł.

Ponadto po analizie wniosków dotyczących przyznania nagród dla zawodników Michała Rombel i Macieja Rombel Zarząd postanowił nie przyznać nagród sportowych, gdyż zawodnicy reprezentują klub sportowy z siedzibą w Warszawie, a w danej dyscyplinie działa również klub sportowy na terenie powiatu.

Następnie p. Urszula Soroka przedstawiła projekt uchwały w sprawie przyznania nagród sportowych dla zawodników i trenerów; przeprowadzono głosowanie, w którym za podjęciem uchwały Zarząd Powiatu opowiedział się jednogłośnie.

**Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr 226/15 w sprawie przyznania nagród sportowych dla zawodników i trenerów.**

### **Ad. 13**

Ustalono, że kolejne posiedzenie odbędzie się 30 grudnia br. o godz. 9.00 oraz 4 stycznia 2016 r. o godz. 9.00.

Starosta zaprosił członków Zarządu na uroczyste otwarcie mostu przez rzekę Długa w m. Długa Kościelna w dniu 18 grudnia br. o godz. 13.00.



Wicestarosta – Krzysztof Płochocki powrócił do wniosku SPZOZ w Sulejówku, który zwrócił się z prośbą o wyrażenie zgody jako współwłaściciela działki ewidencyjnej nr 24 w obr. 42 w Sulejówku przy ul. Idzikowskiego na przebudowę Przychodni Miejskiej Nr 1 polegającą na wydzieleniu na poziomie parteru pomieszczeń na aptekę ogólnodostępną.

Dodał, że zwrócono się do dyrektora Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej w Sulejówku o przedstawienie opinii w powyższym zakresie.

Następnie odczytał negatywną opinię dyrektora Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej w Sulejówku, w której poruszone zostały m.in. kwestie wzrostu natężenia ruchu przed Poradnią, co obniży bezpieczeństwo małych dzieci, zmniejszenie dostępu do miejsc parkingowych, wzrost natężenia hałasu pod oknami gabinetów psychologicznych, co obniży i zakłóci komfort pracy diagnostyczno-terapeutycznej.

Wicestarosta zaproponował, aby zaopiniować złożony wniosek negatywnie, a w przypadku, gdy architekt zaproponuje inne rozwiązanie wówczas Zarząd odniesie się do nowej propozycji.

Zarząd Powiatu negatywnie zaopiniował wniosek dotyczący przebudowy Przychodni Miejskiej Nr 1 polegającej na wydzieleniu na poziomie parteru pomieszczeń na aptekę ogólnodostępną.

Wicestarosta – Krzysztof Płochocki powiedział, że rozmawiał z dyrektorem SPZOZ, który poinformował, że będzie podpisywał umowy z 2 nowymi lekarzami i dokonywany będzie podział Oddziału Wewnętrznego.

Starosta – Antoni Jan Tarczyński powiedział, że na kolejne posiedzenie Zarządu zaproszony zostanie dyrektor SPZOZ w celu omówienia bieżącej sytuacji w SPZOZ.

#### **Ad. 14**

Protokół posiedzenia w dniu 30 listopada br. został przyjęty.

#### **Ad. 15**

Zamknięcie posiedzenia.

Starosta – Antoni Jan Tarczyński

Wicestarosta – Krzysztof Płochocki

Członkowie Zarządu: Łukasz Bogucki

Marek Pachnik

Piotr Wieczorek